

Урок Арктики



28 сентября 2021 года в нашей школе был проведен Всероссийский урок Арктики «Экосистема Арктики: спасём или потеряем» для учащихся 6 класса.

Целью урока: привлечение внимания обучающихся к теме изучения Арктики; расширение и углубление знаний по сохранению природных ресурсов Арктики и взаимодействию общества с окружающей средой; воспитание чувства долга и ответственности за сохранение природных богатств и животного мира Арктики.

На данном уроке учащиеся узнали о географических и экологических особенностях Арктики, познакомились с арктическими природными зонами и с их обитателями, с особо охраняемыми природными территориями, Узнали о первых полярных экспедициях, о подвиге полярников, отдавших свои жизни ради науки, о том, как был открыт северный морской путь. А также изучили информацию о полезных ископаемых Арктики и выяснили, почему Арктика является драйвером развития России.

В ходе проведения урока школьники посмотрели видеоматериалы, с помощью которых выявили и обсудили экологические проблемы этого региона.

Для учеников разных возрастов были предусмотрены разные темы:

- для 5–6-х классов – «Экосистема Арктики: спасём или потеряем»;
- для 7–8-х классов – «Полярные экспедиции: история и современность»;
- ученики 9-х классов изучат тему «Полезные ископаемые Арктики: изведанные и неизведанные богатства страны».

Ребята с интересом участвовали в уроке, узнали много нового, открыли для себя Арктику с новой стороны.



Литвинова С.А.,
заместитель директора по ВР